



Svjetski dan zaštite životinja,  
4. listopada  
+  
Ekogrupa, 3.d

Povodom Svjetskog dana zaštite životinja, koji se obilježava 4. listopada, u goste nam je došla gospođa Ingeborg Bata, dr. med. vet., voditeljica Udruge za zaštitu divljih životinja AWAP i veterinarica u Zoološkom vrtu u Zagrebu.

Gospođa Ingeborg je hrvatski dr. Dolittle, kako je često zovu. Njezina misija je spašavanje, zbrinjavanje i liječenje divljih životinja te njihov povratak u prirodu.



Udruga AWAP postoji preko dvadeset godina, a kroz njihov Centar prošlo je već na tisuće životinja.

Na imanju u Zaprešiću spas su pronašle mnoge divlje životinje i to je najveće utočište za divlje životinje u Hrvatskoj.

No, ono je tek postaja za odmor i oporavak prije povratka u prirodu.



OTE 9  
CAMERA

Saznali smo koje su to divlje životinje u našem gradu kojima možemo pomoći ako su u nevolji.

Većinom su to mlade životinje, najčešće golubovi, vrane, ježići, puhovi, šišmiši, lastavice, male ptice pjevice...





Saznali smo da je tijekom rujna bilo posebno teško lastavicama. Zbog naglog zahlađenja i kiše mnoge lastavice su onemoćale. Bilo im je hladno i nisu imale hrane.

Ipak, zahvaljujući dobrim i brižnim ljudima, mnogo lastavica je spašeno nakon što su ih ljudi sklonili u svoje domove, utoplili i nahranili, a velik broj lastavica bio je zbrinut u Udruzi za zaštitu divljih životinja AWAP.



Od naše gošće saznali smo i to da nas vrane nikada neće napasti bez razloga. Vrana može napasti samo u slučaju kada štiti svoju mladunčad. Zato je važno da se ne približavamo mladunčadi vrane ili njihovom gnijezdu.

Kada pronađemo ozlijeđenu životinju, najbolje je pozvati službu za zbrinjavanje životinja.

Naučili smo da lane u visokoj travi nije napušteno, već je samo skriveno dok majka traži hranu i ne smijemo ga dirati niti odnositi.



Nakon susreta s našom gošćom nastali su zanimljivi eko stripovi kojima želimo poslati poruke o važnosti brige i pažnje prema tim divnim bićima s kojima dijelimo naš dom na planetu Zemlji.





# USREĆENA LASTAVICA



# TUŽAN JEŽ



Lisica Roja je slomila nogu. 🦊



I ONDA JE LISICA SVAKOGA DANA POSJETILA DJEVOJČICU.



I JEDNOGA DANA JE SVOJE MLADU LISICA DOVELA DO DJEVOJČICE!



OMJASVINDA IZGUBILA JE DOM, PAMTELJSTVO



3 MJESECA KASNIJE





IZGUBLJENA LISICA



# ČUVAJMO ŽIVOTINJE...

## Ekogrupa, 3.d

